
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INNKALLING TIL DIGITAL 
GENERALFORSAMLING. 

 

Norsk Dobermann Klub avholder sin 

generalforsamling 

 

Onsdag 22. April KL 1900 Sted: Teams 

 

 

Saksliste: 

01/26 - Godkjenning av innkalling 

02/26 - Valg av 1 møteleder, 2 referenter & 2 underskrive protokoll 

03/26 – Årsberetninger 

• Hovedstyret 

• NDK-Bergensgruppen 

• TG Tromsø 

• TG Viken 

04/26 - Regnskap 2024 

05/26 – Budsjett 2025 

06/26 - Innkomne forslag/saker. Benkeforslag godtas ikke. 

07/26 – Valg. Benkeforslag godtas ikke. 



 

Årsberetning for Norsk Dobermann Klub 2025 
Styre har bestått av siden 23. april 2025:  

 
Leder: Christian Kristensen 
Nestleder/kasserer: Annette Skadsdammen 
Styremedlem/sekretær: Yvonne Hjeltnes 
Styremedlem: Lill Jeanette Kristiansen 
Styremedlem: Hege Pedersen 
Varamedlem: Anne Husebø 
Varamedlem: Jeanette Strand trakk seg som vara Juni 2025 
 

Styret har hatt 17 styremøter, samt 6 møter som fungerende utstillingskomite i 2025. 

Medlemsantall: 

I desember 2025 var vi 183 antall medlemmer i klubben. 

 

Aktiviteter i hovedklubben: 

• 3 utstillinger ble arrangert i løpet av 2025 
• Den uoffisielle konkurransen Challenger åpent for alle raser, ble arrangert ved 

klubbens spesial.  
• 1 MH ble arrangert i løpet av 2025 
• Ny avlskomite er opprettet i løpet av 2025  
• Dobermannposten ble utgitt én gang i løpet av 2025. 
• Mestvinnerlister for året 2025 - beregnet og publisert for årets sportsdobermann. 
• Klubben har vært aktiv på hjemmeside, Facebook, Instagram og i 

dobermannposten sin fb-gruppe.  

 

Lederens beretning 

2025 har vært et år preget av både utfordringer og viktige steg fremover for Norsk 
Dobermann Klub. Da nytt styre tiltrådte våren 2025, stod vi overfor en krevende 
situasjon, særlig knyttet til økonomi og organisering. En betydelig del av arbeidet dette 
året har derfor handlet om å rydde, stabilisere og legge et mer bærekraftig fundament for 
klubbens videre drift. 

Styret har hatt fokus på å gjenoppbygge struktur, sikre bedre oversikt og styrke 
samarbeidet mellom styre og komiteer. Samtidig har vi vært opptatt av å opprettholde 
aktivitet og tilbud til medlemmene, til tross for begrensede ressurser. Dette har til tider 



 

vært krevende, men mulig takket være stor arbeidsinnsats og engasjement fra både 
styremedlemmer og frivillige. 

Et viktig og gledelig steg i 2025 var etableringen av en ny avls- og sunnhetskomité. Dette 
er et område som er helt sentralt for rasens fremtid, og vi er svært takknemlige for at 
engasjerte og kompetente medlemmer har påtatt seg dette ansvaret. 

Det arbeidet som nå pågår er del av prosesser som krever tid, innsikt og kontinuitet. For 
å sikre fremdrift og videreføring av det arbeidet som allerede er igangsatt, mener jeg det 
er avgjørende at styret får mulighet til å arbeide videre med samme sammensetning og 
forutsetninger. Jeg håper derfor at generalforsamlingen vil støtte valgkomiteens 
innstilling, slik at arbeidet kan fortsette med nødvendig kraft, engasjement og retning – 
til beste for klubben og rasen. 

Jeg vil rette en oppriktig takk til alle som har bidratt i verv, komiteer og arrangementer i 
løpet av året. Deres innsats er avgjørende for klubbens eksistens og utvikling. Samtidig 
håper vi at flere medlemmer ønsker å engasjere seg fremover, slik at arbeidsbyrden kan 
fordeles på flere og klubben kan vokse videre som et aktivt og inkluderende fellesskap. 

På vegne av styret vil jeg takke for tilliten i 2025. 

 

Klubbens økonomi: 

Et av våre viktigste fokusområder er fortsatt å få kontroll over klubbens økonomi. 
Klubbens økonomiske situasjon er fortsatt utfordrende, og vi må fortsatt spare der vi 
kan.  

Regnskap fremlegges på GF samt budsjetter for årets kommende aktiviteter. Regnskap 
blir ettersendt før GF.  

 

Komiteer:  

Utstillingskomiteen:  

I løpet av 2025 har hoved klubben hatt 3 utstillinger, Norsk dobermann Vinner altså 
klubbens egen spesial juli 2025, og 2 dagers romjulsutstilling.   

Styret har fungert som utstillingskomite, da vi fortsatt ikke har folk som har sagt seg villig 
til å gå inn i komiteen.  Føler du deg kallet til å gå inn i utstillingskomiteen, så er du 
hjertelig velkommen.  

 

 



 

Brukskomiteen:  

Brukskomitéen har bestått av:  

Leder: Marita Holm  

Medlem: Marie Ertsås  

Medlem: Madelén Loranger 

Brukskomiteen har hatt flere møter gjennom året, samt jevnlig skriftlig kontakt. 
Samarbeidet i komiteen har fungert svært godt, med god dialog og effektiv oppfølging av 
oppgaver.  

Brukskomiteen har publisert en oversikt over hvilke hundesporter det konkurreres i, 
samt antall gjennomførte prøver fordelt på år i perioden 01.01.2012-30.06.2024. 
Statistikken gir et godt grunnlag for å følge utviklingen av aktivitet innen rasen.  

Videre har komiteen ferdigstilt en omfattende rapport om mentalitet hos Dobermann i 
Norge. Rapporten planlegges publisert i løpet av året.  

Komiteen har mottatt mange gode resultater fra klubbens medlemmer. Det er flott å se 
en økning i antall medlemmer som sender inn resultater, samt at flere konkurrere i flere 
forskjellige hundesporter.  

 

Aktiviteter i treningsgrupper og avdelinger NDK Tromsø:  

• Lydighetsstevne for klasse 1 og 2 – 16.01.2025  

• Rallylydighetsstevne for alle klasser – 26.06.2025  

• Dobbelt lydighetsstevne for klasse 1 og 2 – august 2025  

• Spesialutstilling og valpeshow – 25.10.2025  

• Lydighetsstevne for klasse 1 og 2 – 13.11.2025  

• Dobbelt stevne i Smeller for klasse 1 og 2  

 

Avdeling Bergen  

• Mentalbeskrivelse Hund (MH) – 31.08.2025  

 

Brukskomiteen opplever økende aktivitet, bredere deltakelse og større engasjement 
innen hundesport. Dette gir et godt grunnlag for videre arbeid med å bevare og utvikle 



 

dobermannens bruksegenskaper i Norge. Komiteen takker alle utøvere, arrangører og 
frivillige for innsatsen i perioden. 

 

Avls- og sunnhetsutvalget:  

Avls- og sunnhetsutvalgets Årsberetning for 2025 

Avls- og sunnhetsutvalget består av:  

Leder: Maria Vangen 

Medlemmer: Marita Holm, Lill Heidi Pedersen, Anette Michaelsen og Merethe Harjo 
Pettersen. 

Komiteen ble opprettet høsten 2025, og er godt i gang med arbeidsoppgavene som de er 
satt til. Deres hovedoppgave er forvaltning av klubbens retningslinjer for avl, utvikling og 
oppfølging av avlsprogram for rasen. Oppdaterer nødvendig oversikter over tilgjengelige 
valpekull, oppdretterliste og hannhundliste. De vil også tilby valpeformidling, og gir 
veiledning og råd i spørsmål om avl og oppdrett av dobermann. 

 

MH-komiteen:  

MH-Komiteen Årsberetning for 2025 

MH-komiteen består av:  

Leder Charlotte Sveen 

Medlem: Lisbeth Veronika Hyllvang 

I løpet av 2025 arrangerte komiteen én MH (Mentalbeskrivelse Hund). Denne ble avholdt 
på Solør i Innlandet den 27. juni 2025. Totalt deltok åtte hunder på prøven, fordelt på to 
shar pei, fem dobermann og én labrador. 

Planleggingen av nye MH-prøver for 2026 er allerede i gang. Nærmere informasjon om 
tidspunkt og sted vil bli publisert når dette er avklart. 

 

Valgkomiteen:  

Valgkomiteen består av: 

Leder: Ken Arve Husebø 

Medlemmer: Elin Pedersen og Mette Iversen 

Varamedlem: Anita Nilsen som trakk seg fra sin posisjon 14. feb 2026 



 

Valgkomiteens arbeid er nærmere beskrevet lenger ut i innkallingen. 

 

Dobermannposten 

I 2025 ble én digital utgave av Dobermannposten utgitt. Klubben har fortsatt begrenset 
kapasitet, og ressursene prioriteres derfor til andre områder. Dobermannposten vil 
imidlertid fortsatt utgis digitalt fremover. 

Redaksjonen ledes av Yvonne Hjeltnes, som har hovedansvaret for både layout og det 
redaksjonelle innholdet. Kristin Sundset har ansvar for klubbens Instagram, mens Elin 
Pedersen ivaretar TikTok, YouTube og Challenger. Hege Pedersen bidrar med artikler, 
kreative innspill og reklameinnhold, og Lill Jeanette Kristiansen støtter med artikler og 
kreative bidrag. 

Vi oppfordrer medlemmene til å bidra med artikler – del gjerne det du holder på med, 
skriv om temaer som engasjerer deg, eller om noe du selv ønsker å formidle. Alle bidrag 
er verdifulle og med på å gjøre Dobermannposten enda mer levende og interessant for 
klubben. 

 

IDC Championship, show og Kongressen Velika Gorica, Kroatia 2025 

IDC World Championchip:16. - 18.05.2025 

Winnershow: 06. - 07. September 2025 

Dommere: Thomas Becht (GER), Miroslav Bedekovic (CRO), Rudi Killmaier (GER), Didier 
Tachain (FRA) 

Vi hadde ingen norske som deltok i Championship i april 2025, men det var flere norske 
hunder som deltok på IDC winnershow sep. 2025, men det var ingen som plasserte seg 
dette året. Det deltok ingen representant fra Norsk Dobermann Klub på kongressen 
dette året.   

 

Frivillighet og innsats:  

Klubben vår er bygget på frivillighet. Alt vi får til – aktiviteter, arrangementer, avlsarbeid, 
informasjon til medlemmer og arbeidet med å ivareta rasen – er et resultat av 
mennesker som velger å bidra med litt av sin tid og sitt engasjement. Uten denne 
innsatsen ville klubben rett og slett ikke eksistere. 

De som påtar seg verv i styret eller arbeider i komiteer gjør dette på frivillig basis, uten 
økonomisk kompensasjon. Arbeidet skjer ved siden av jobb, familie og egne forpliktelser, 
og er drevet av en felles lidenskap for rasen og ønsket om å bidra til et godt og levende 



 

klubbmiljø. Det ligger mange timer med planlegging, koordinering og oppfølging bak de 
aktivitetene og tilbudene klubben kan gi sine medlemmer. 

Samtidig er det viktig å understreke at frivillighet ikke handler om at noen få skal bære alt 
arbeidet alene. En klubb fungerer best når flere bidrar litt hver. Små bidrag kan gjøre en 
stor forskjell – enten det er å hjelpe til på et arrangement, delta i en komité, bidra med 
kunnskap eller stille opp når det trengs praktisk hjelp. Når flere deler på oppgavene, blir 
arbeidsmengden lettere for alle, og vi får samtidig flere ideer, mer aktivitet og et sterkere 
fellesskap. 

Styret ønsker å rette en stor og oppriktig takk til alle som allerede legger ned en innsats 
for klubben. Deres engasjement betyr mer enn dere kanskje er klar over, og er helt 
avgjørende for at klubben skal kunne utvikle seg videre. 

Vi håper også at flere medlemmer vil kjenne på lysten til å bidra fremover. Klubben 
trenger engasjerte mennesker med ulike erfaringer, perspektiver og ideer. Enten man har 
mye eller litt tid å bidra med, er alle bidrag verdifulle. Sammen kan vi skape en enda mer 
aktiv, inkluderende og sterk klubb – til beste for både medlemmene, fellesskapet og 
rasen vi alle brenner for. 

 

Avslutning:  

2025 har vært et år preget av både utfordringer og fremgang. En stor del av arbeidet har 
vært rettet mot å gjenoppbygge klubben og legge grunnlaget for en stabil og bærekraftig 
drift. Dette er et langsiktig arbeid, og vi forventer at det vil ta noen år før klubben igjen 
kan drives helt som normalt. 

Klubben har fortsatt økonomiske utfordringer, og styret har derfor brukt betydelig tid på å 
redusere utgifter og sikre en mer robust økonomi. Samtidig har vi måttet håndtere flere 
saker, parallelt med arbeidet med å skape et godt grunnlag for videre utvikling og 
aktivitet i klubben. 

Vi er svært glade for å ha fått nye medlemmer med i avls- og sunnhetsutvalget, og vi 
setter stor pris på innsatsen fra dere som trofast har bidratt i de øvrige komiteene 
gjennom disse årene. Deres arbeid og engasjement er av stor betydning for klubben. 
Samtidig vil vi gjerne oppfordre flere til å engasjere seg, og vi har spesielt behov for 
medlemmer som kan bidra i utstillingskomiteen. Dersom noen kunne tenke seg å bidra 
der, ville det være til stor hjelp og samtidig lette arbeidsbelastningen for styret betydelig. 

Vi håper at vi gradvis vil kunne øke både aktivitetsnivået og engasjementet i klubben 
fremover. 



 

Vi ønsker å være en inkluderende og åpen klubb for alle som elsker dobermann og 
ønsker å arbeide for rasens beste. Sammen kan vi løfte klubben videre, styrke 
fellesskapet og bidra til en sunn og bærekraftig fremtid for rasen. 

Tusen takk for innsatsen, støtten og engasjementet gjennom 2025! 

 

Med vennlig hilsen, 

Styret i Norsk Dobermann Klub 



Outlook

Saker GF

Fra Norsk Dobermann Klub Treningsgruppe Tromsø <ndktromso@outlook.com>
Dato ti. 24.03.2026 15:23
Til Norsk Dobermann Klub <dobermann@klubb.nkk.no>

Hei

På vegnet av styret i NDK Treningsgruppe Tromsø, ønsker jeg å melde følgende sak til Norsk
Dobermann klub sin generalforsamling 22.april 2026:

- Endre NDK Treningsgruppe Tromsø (org.nr. 929113551) til egen avdeling 

Mvh Marie Ertsås
NDK TG Tromsø



Outlook

GF 2026

Fra Hilde A. Johansen <h_anneth@hotmail.com>
Dato ti. 24.03.2026 17:18
Til Norsk Dobermann Klub <dobermann@klubb.nkk.no>

Helse.
Håper det blir krav for oppdrettere å teste avlsdyr.
1.DCM skjekk hos godkjent kardiolog med UL/screening , bare 24 Holter eller DNA ved
blodprøve er vel bare ett tillegs verktøy. 
2.øyelyse 
3.wvb ,viss ikke kjent status på foreldre til avlsdyr.

Mvh.Hilde Anneth Johansen 
Gentlyman kennel 

Sendt fra Outlook for Android

https://aka.ms/AAb9ysg


Outlook

Saker

Fra Anne Mari Husebø <amhusebo@gmail.com>
Dato on. 25.03.2026 20:20
Til Norsk Dobermann Klub <dobermann@klubb.nkk.no>

1. Kunne sitte i verv i eks trenings gruppe eller Bergens gruppen og ha verv i hoved styret eller i
komiteer
2. Hustand medlem skal ha stemme rett og kunne sende forslag inn til gf .

Mvh Anne m Husebø 



Saker GF: 
Norsk Dobermann Klub Treningsgruppe Tromsø  v/Marie Ertsås 

 

24.03.2026  

Hei På vegnet av styret i NDK Treningsgruppe Tromsø, ønsker jeg å melde følgende sak til 
Norsk Dobermann klub sin generalforsamling 22.april 2026: 

Endre NDK Treningsgruppe Tromsø (org.nr. 929113551) til egen avdeling  

Kommentar fra styret:  

Vi støtter dette forslaget! TG Tromsø er en flott og aktiv gruppe med mange engasjerte 
medlemmer. Vi ser derfor positivt på at gruppen får status som avdeling, noe som vil gi 
den større selvstendighet til å styre egne aktiviteter og samtidig få mer direkte kontakt 
med NKK. Vi tror dette vil gjøre det lettere å sette opp arrangementer, og styrke gruppen 
fremover.   

 

Hilde A. Johansen   

24.03.2026  

Helse. Håper det blir krav for oppdrettere å teste avlsdyr.1.DCM skjekk hos godkjent 
kardiolog med UL/screening , bare 24 Holter eller DNA vedblodprøve er vel bare ett 
tillegs verktøy. 2.øyelyse 3.wvb ,viss ikke kjent status på foreldre til avlsdyr. 

Kommentar fra styret: 

Avls- sunnhetsutvalget jobber nå aktivt med å kartlegge helsetilstanden for rasen, og vil 
etter dette legge frem et forslag for retningslinjer for avl på dobermann.   

 

Anne m Husebø 

 25.03.2026  

1.Kunne sitte i verv i eks trenings gruppe eller Bergens gruppen og ha verv i hoved styret 
eller ikomiteer 

2. Hustand medlem skal ha stemme rett og kunne sende forslag inn til gf. 

 

 



Kommentar fra styret:  

Nr 1. Styret er enige om at alle som ønsker å bidra med verv, skal tas imot, uavhengig av 
om de allerede sitter i avdelinger, treningsgrupper eller komiteer i hovedklubben. Vi har 
per i dag så få som tilbyr seg til verv, at det er viktig å kunne benytte alle tilgjengelige 
ressurser, uavhengig av eventuelle andre verv i klubben. Fordelingen av verv bør 
tilpasses etter behov og tilgjengelig kapasitet blant medlemmene. Dersom en person 
har verv utenfor hovedstyret, er personen inhabil saker som gjelder den aktuelle 
gruppen/komite som vedkommende sitter i. 

2. Styret har registrert forslaget. 

 

 

 

  

 



 

 

Generalforsamling 17.03.2026 for NDK-Bergensgruppen 

Generalforsamling 17.03.2026 for NDK-Bergensgruppen 

Møtestart kl.18.00 

-Linn starter med å ønske velkommen, og vi velger: 

*Møteleder: Kristoffer Vassbotten Olsen 

* Referent: Linn Prestø 

* Underskrivere: Linn Prestø og Bente Line Nordtveit 

 

Innkallingen leses opp, denne ble godkjent. 

Kristoffer leser opp årsberetning, ingen kommentarer. 

Turid Mellingen går igjennom regnskapet, dette ble godkjent. 

 

Utgiftene for 2025 var på 21 809,16 Kr. 

Inntektene var på 45 439,37 Kr. 

 

Norsk Dobermann Klub tok opp et lån fra oss, som er tilbakebetalt i sin helhet i februar i år. 

Balansen i banken pr.31.12.2025 er 533 412,28Kr. 

 

Det var en’ innkommen sak: 

- Forslaget var en plass som vara i styret. 

 



Styret for 2026 er: 

Formann: Linn Prestø 

Nestformann: Kristoffer Vassbotten Olsen 

Sekretær: Bente Line Nordtveit 

Kasserer: Turid Mellingen 

Styremedlem: Nicolae Stefan 

Vara: Svein Nordtveit 

Vara: Fernanda Maria Montenegro Baez 

Revisorer: John Tore Mellingen og Svein Nordtveit 

 

Møtes slutt Kl.18.30 

 

Linn Prestø             Bente Line Nordtveit 



NDK Bergensgruppen
1920 Bank Inngående saldo

01.01.2025 579 782,07
Norsk Tipping 5715,19

01.02.2025 Inng. Saldo 585 497,26

01.03.2025 Inng. Saldo 585 497,26
Trening -298,00
Visa -300
Gebyr -3

01.04.2025 Inng. Saldo 584 896,26
MH (LP) -315
MH våpen -374
Generalforsamling -2880
Utbytte 2031
Gebyr -9

01.05.2025 Inng. Saldo 583 349,26
Utstyr -2386,41
Utstyr -3779
Norsk Tipping 7124,65
Gebyr -5

01.06.2025 584 303,50
Depositum 1 000,00
Depositum -1000
Gebyr -3

01.07.2025 Inng. Saldo 584 300,50
Porto -135
Gebyr -2,5

01.08.2025 Inng. Saldo 584 163,00
MH (gaver) -1276,25
Porto -220
Premier/salg 953
MH -1151
Gebyr -8

01.09.2025 Inng. Saldo 582 460,75
MH (mat) -1561
MH utstyr -329
Norsk Tipping 3840,53
MH påmelding 9715
MH porto -50
MH salg 20
MH Våpenløyve -374
Gebyr -10,5

01.11.2025 Inng. Saldo 593 711,78
MH Dommer -2516,4
MH Dommer -2071



MH Figurantleder -381,6
MH Gave -550
Gebyr -9

01.12.2025 Inng. Saldo 588 183,78
Lån NDK -70 000,00
MH Leie Tomt -374,90
MH (LP) -427,60
Renter 16 040,00
Gebyr -9

31.12.2025 Saldo 533 412,28

INNTEKTER NDK BERGENSGRUPPEN 2025:
MH 9735
Norsk Tipping 16680,37
Utbytte 2031
Renter 16 040,00
Salg av Premier 953

Totalt: 45439,37

UTGIFTER NDK BERGENSGRUPPEN 2025:
Generalforsamling -2880
MH -11 751,75
Trening -298,00
VISA -300
Porto -355
Gebyr -59
Utstyr -6165,41
Totalt: -21809,16

Lån NDK 70000

BALANSE pr 31.12.25
Bankinnskudd 533412,28
Kontanter 0
Utestående fordringer -70000

Driftsoverskudd: 23630,21

Bergen 17.03.2026

Turid Mellingen
Kasserer



 



Årsberetning 2025 NDK Treningsgruppe Tromsø 

 

1. Styrets sammensetning 
Leder: Marita Holm Ernstsen 
Nestleder: Lill-Heidi Pedersen 
Kasserer: Marie Ertsås 
RIK-ansvarlig: Marita Holm Erntsen 
Styremedlem: Anette Kristine Michaelsen og Merethe Harjo Pettersen 
 
 

2. Styret 
Avholdt årsmøte 01.03.25, ellers har styret og komiteer benyttet digitale plattformer for 
kommunikasjon.  
 

3. Aktiviteter 
I foregående år ble det avholdt en smellerprøve, tre lydighetsprøver, en 
rallylydighetsprøve, en dobermannspesial og ett valpeshow.  
 
Smeller Kong (kl.1 og kl.2): 
- 07.-08. desember. Dommer: Alexandra Reksten. 20 ekvipasjer begge dager 

Lydighet (kl. 1 og kl. 2): 

- 16. januar. Dommer: Frid Mikkola. 5 ekvipasjer kl. 1 
- 02.-03. august. Dommer: Lene Berntsen 

o Dag 1, 19 ekvipasjer fordelt på to klasser 
o Dag 2, 14 ekvipasjer fordelt på to klasser 

- 13. november. Dommer: Frid Mikkola. 9 ekvipasjer fordelt på to klasser 

Rallylydighet (kl. 1 – elite): 

- 26. juni. Dommer: Åse Hansen. 28 ekvipasjer fordelt på fire klasser. 
- Kafé med enkel servering 

Utstilling: 
25. oktober. Dommer: Aase Jakobsen 

- Dobermannspesialen:  
o 7 påmeldte hunder. 1 påmeldt oppdretter.  
o Best i rasen – Ozzy Osbourne Di Perlanera 
o Best i motsatt kjønn – Qaramel Workingland 

- Valpeshow: 
o 21 påmeldte valper 

- Kafé og loddsalg  

 

 



Balanserapport
NDK TRENINGSGRUPPE TROMSØ
929113551

Regnskapsår 01.01.2025 - 31.12.2025

Gjelder periode: 01.01.2025 - 31.12.2025
Periode fg år 01.01.2024 - 31.12.2024

Ved periodens
start

Endring Ved periodens
slutt

Periode fg år

EIENDELER

Omløpsmidler
1920 Bankinnskudd 12 063,24 4 440,58 16 503,82 12 063,24

SUM EIENDELER 12 063,24 4 440,58 16 503,82 12 063,24

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital
Egenkapital (innskutt og opptjent)

2050 Annen egenkapital -12 063,24 -4 440,58 -16 503,82 -12 063,24

Udisponert resultat
Udisponert resultat 0,00 0,00 0,00 0,00

Sum egenkapital (inkl, udisp. resultat) -12 063,24 -4 440,58 -16 503,82 -12 063,24

SUM EGENKAPITAL OG GJELD -12 063,24 -4 440,58 -16 503,82 -12 063,24

Saldo 0,00 0,00 0,00 0,00
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Resultatrapport
NDK TRENINGSGRUPPE TROMSØ
929113551

Regnskapsår: 01.01.2025 - 31.12.2025

Gjelder periode: 01.01.2025 - 31.12.2025
Periode fg år 01.01.2024 - 31.12.2024

Periode Periode fg år Akkumulert Akkumulert fg år
Driftsinntekter

3001 Vipps salg kiosk, rosetter ect. 12 796,83 7 579,88 12 796,83 7 579,88
3009 Midler fra hovedklubben 3 000,00 0,00 3 000,00 0,00
3015 Overføring 0,00 407,30 0,00 407,30
3031 Påmelding prøver 42 537,00 41 121,50 42 537,00 41 121,50

58 333,83 49 108,68 58 333,83 49 108,68

Driftskostnader
4001 Rosetter -12 432,00 -6 794,00 -12 432,00 -6 794,00
4010 Personell dagpenger og reise -770,00 -2 400,00 -770,00 -2 400,00
4022 Dommer reise og dagpenger -23 106,20 -7 654,00 -23 106,20 -7 654,00
4025 Gave dommere/personell -198,00 0,00 -198,00 0,00
4028 Mat&#47;drikke -1 408,20 -1 426,80 -1 408,20 -1 426,80
4029 Hotell dommer -9 447,00 -5 061,04 -9 447,00 -5 061,04
4031 Diverse utstyr arrangement -1 016,10 -3 147,91 -1 016,10 -3 147,91
6800 Kontorrekvisita (Res) 0,00 -692,20 0,00 -692,20
6940 Porto 0,00 -114,00 0,00 -114,00
7140 Reisekostnader, ikke oppgavepliktig 0,00 -5 022,60 0,00 -5 022,60
7770 Bank og kortgebyrer -89,50 -112,50 -89,50 -112,50
7790 Andre kostnader -5 426,25 -10 900,00 -5 426,25 -10 900,00

-53 893,25 -43 325,05 -53 893,25 -43 325,05

Driftsresultat 4 440,58 5 783,63 4 440,58 5 783,63

Ordinært resultat før skatt 4 440,58 5 783,63 4 440,58 5 783,63

Ordinært resultat 4 440,58 5 783,63 4 440,58 5 783,63

Årsresultat 4 440,58 5 783,63 4 440,58 5 783,63

Overføringer
8800 Årsresultat -4 440,58 -5 783,63 -4 440,58 -5 783,63

Utskrevet av Marie Ertsås 30.03.2026 13:24:04 Visma eAccounting
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Årsmøte NDK TG Tromsø, 27.mars 2026 

 

1. Regnskap 2025 
o Regnskapet godkjennes (se vedlegg for balanse- og resultatrapport) 
o Treninsgruppens årsresultat: overskudd 4440,50,- 

 
2. Aktivitet 2026 

o Kurs – Det har ikke blitt arrangert kurs i 2025. Det besluttes at vi ikke skal 
holde kurs i 2026.  

o Valpeshow/Spesial – Avholdes 24. oktober i Hundevis sine lokaler på 
Kvaløya. Dommer er ikke avklart enda. 

o  LP – planlegger to ettermiddagsstevner, henholdsvis 18. juni og 10. 
desember. Det blir kun kl. 1 og 2 på begge stevnene. Dommerforslag: Frid 
Mikkola 

o  Rally – planlegger ett ettermiddagsstevne 11. juni, alle klasser. Dommer: 
Ole Nergaard  

o Smeller – Avholder første stevne 25.-26. april, kl. 1 og 2 (kong). Planlegger 
nytt stevne 21.-22. november, kl. 1 og 2 (kong) 

o  NBF – planlegger ett stevne 12.-13. september med rundering. 
o Fellessamlinger – Vi går bort i fra faste fellestreninger pga. dårlig oppmøte. 

Nytt forslag er å planlegge et par fellessamlinger ila våren. Anette og Marie 
finner datoer vår 2026, og poster disse på fb-gruppen.  
 

3. Valg av styret 
o Verv som er på valg: leder, nestleder, RIK-ansvarlig og kasserer. 

Enstemmig vedtatt at alle fortsetter i sine verv.  
 
Leder: Marita Holm Ernstsen  
Nestleder: Lill-Heidi Pedersen  
RIK-ansvarlig: Marita Holm Ernstsen  
Kasserer: Marie Ertsås  
 

4. Diverse  
o Styret har sendt en søknad til hovedstyret om å endre treningsgruppen til 

egen avdeling. Svar vil foreligge etter hovedstyrets generalforsamling, 22. 
april 2026. 

 

 



 
 
 
 
 
Årsberetning 2025 Norsk Dobermannklub TG Viken 
 
Leder: Maria Vangen 
Kasserer: Madelén Loranger 
Bruksansvarlig: Camilla Langjordet 
Styremedlem 1: Elin Pedersen 
Styremedlem 2: Silje A Gjeraldstveit 
 
Det har ikke vært aktivitet i TG Viken dette året.  
 
Mvh 
Maria Vangen 
 



 Norsk dobermann klubb GF-2026 
 
 

 

 



Forslag til kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten: Annette Skadsdammen 
 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg?  
Nestleder 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg?  
Ja 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

 
Annette Skadsdammen har hatt dobermann 
siden midten av 1990-tallet og har vært aktivt 
involvert i Norsk Dobermann Klub gjennom 
mange år. Hun har hatt flere verv i klubben, 
blant annet som kasserer, revisor, sekretær og 
medlem av underkomité (UK). Annette har også 
erfaring som oppdretter under 
oppdretternavnet Geminero.  
 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 



Presentasjon av til kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten:  
Hege Pedersen 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Styremedlem 
 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg? Ja 
 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

 
Hege har vært medlem av klubben i mange år og 
har bred erfaring som dobermann-eier. Hun har 
bidratt med frivillig arbeid både i 
Dobermannposten og i forbindelse med 
klubbens utstillinger. Med solid bakgrunn innen 
både utstilling og bruksarbeid vurderes hun som 
et faglig sterkt og verdifullt tilskudd til styret. 
 
 
 
 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 



Forslag til kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten:  
Lill Jeanette Kristiansen 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Styremedlem 
 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg? Ja 
 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

 
Lill Jeanette Kristiansen har over 20 års erfaring 
med dobermann. Hun har bred kompetanse 
innen rasen og har trent hunder både mot RIK 
og LP. Med bakgrunn som dyrepleier er hun 
genuint opptatt av rasens helse og velferd. En av 
hennes spesialiteter er hundeatferd, og hun tar 
imot eiere og hunder som strever av ulike 
årsaker. 
 
 
 
 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



Forslag til kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Bjørn Erik Lilleås 

Navn på kandidaten: Ingar Andersen 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Styremedlem 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg? Ja 

Kort presentasjon av kandidaten  

 

 

 

Hatt Dobermann i 40 år, trener IGP siden det 

startet i Norge. Konkurrerer på VM nivå, genuint 

interessert i dobermann rasen som brukshund. 

Har lang fartstid i NDK sitt styre tidligere og gjør 

en fremragende jobb for rasen. 

 

 

Bilde av kandidaten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten: Anne Mari Husebø 
 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Varamedlem styret 
 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg?  
Ja 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

Anne har hatt dobermann i mange år og har 
bred erfaring fra klubbens arbeid. Hun har 
tidligere sittet i styret i ulike verv og har solid 
erfaring innen styrearbeid og klubbdrift. I tillegg 
har hun god kompetanse innen utstilling, 
bruksarbeid og oppdrett, er utdannet 
ringsekretær og har omfattende erfaring fra 
utstillinger i inn- og utland. 
 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten: Janne Marie Røising 
 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Varamedlem styret 
 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg? Ja 
 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

Jeg heter Janne og fylte 60 år i vinter. Fra jeg var 
liten har jeg alltid ønsket meg en Dobermann. I 
2006 fikk jeg min første Dobermann og i dag har 
vi 2 Dobermanner. Emma 5 år og Ravn 9 år. Jeg 
har vært medlem av NDK siden 2006 og har 
hjulpet til mye med forskjellige oppgaver i 
klubben.  
 
Av utdannelse har et hovedfag (Master) i 
Statsvitenskap og en Mastergrad i 
prosjektledelse. Til daglig jobber jeg som 
profesjonell verge for Statsforvalteren. Jeg har 
god erfaring med prosjekter og frivillig arbeid. 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten:  
Elin Pedersen 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg?  
Valgkomiteen -medlem 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg?  
Ja 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

 

Elin Pedersen har vært medlem av norsk 

dobermann klub i mange år og er aktiv og 

konkurrerer med sin dobermann. Hun har god 

kjennskap til rasen og klubbens virksomhet, 

og sitter også i redaksjonen for 

Dobermannposten. Elin har tidligere erfaring 

fra verv i valgkomiteen  

 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen  
 

Navn på kandidaten: Mette Iversen 
 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Valgkomiteen- medlem 
 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg? Ja 
 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

 
Mette har vært medlem av Norsk Dobermann 
Klub og hatt hund i flere år. 
Etter hvert har hun funnet rasen som har fått en 
helt spesiell plass hos henne – dobermann. Hun 
har deltatt på og bidratt under flere av NDK sine 
arrangementer. Mette har også opparbeidet seg 
erfaring gjennom arbeid i valgkomiteen. 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



Kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten: Arne Bøe 
 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Vara valgkomite 
 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg? Ja 
 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

Arne Bøe har vært medlem av Norsk 
Dobermann Klub i fem år. Han eier 
dobermannen Bailey og trives med et aktivt 
hundeliv i skog og mark. Han ønsker å bidra med 
sitt engasjement og sin interesse for rasen 
gjennom verv i klubben. Han har erfaring fra 
andre frivillige organisasjoner og god forståelse 
for behovet for god organisering og tydelige 
arbeidsprosesser. 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



kandidater til NDK GF-2026                                                    

 

Navn på hvem som foreslår kandidaten: Valgkomiteen 
 

Navn på kandidaten:  
Marie Therese Sundvold 

Hvilket verv stiller kandidaten til valg? Vara revisor 

Har kandidaten sagt ja til å stille til valg?  
Ja 

Kort presentasjon av kandidaten  
 
 

 
Marie Therese Sundvold er statsautorisert 
regnskapsfører og bor i Odnes. Mange års 
arbeidserfaring innen økonomi og regnskap.  
 
 
 

Bilde av kandidaten 
 
 
 
 
 

 
 

 

 



Norsk Dobermann Klub GF-2026 
 
 

Posisjoner  
2026 

Sagt seg villig Kandidater Valgkomiteens 
innstilling 

Forslagsgivere 

Styret- verv     

Nestleder 2. år Ja Anette 
Skadsdammen 

Anette 
Skadsdammen 

Valgkomiteen 

Styremedlem 
2.år 

 
Ja 

Hege 
Pedersen 

 
Hege Pedersen 

Valgkomiteen 

  
Ja 

 
Lill Jeanette 
Kristiansen 

 
Lill Jeanette 
Kristiansen 

Valgkomiteen 

 Ja Ingar 
Andersen 

 Bjørn Erik Lilleås 

Varamedlem 1.år Ja Anne Mari 
Husebø 

Anne Mari Husebø Valgkomiteen 

Varamedlem 1 år Ja Janne Marie 
Røising 

Janne Marie 
Røising 

Valgkomiteen 

Valgkomite - verv     

Medlem 2 år ja 
 

Elin Pedersen Elin Pedersen Valgkomiteen 

Medlem 2 år Ja 
 
 

Mette Iversen Mette Iversen Valgkomiteen 

Vara 1.år Ja 
 
 

Arne Bøe Arne Bøe Valgkomiteen 

Revisor -verv     

Vara revisor 1.år Ja Marie Therese 
Sundvold 

Marie Therese 
Sundvold 

Valgkomiteen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Norsk dobermann klubb GF-2026 
 
 
 

Valgkomiteens innstilling til GF-2026 

 

Valgkomiteen for 2026 består av medlemmer med ulik erfaring, bakgrunn og 

fartstid innen rasen dobermann. Komiteen var fulltallig frem til februar 2026, da 

varamedlemmet ønsket å trekkes seg fra vervet. Det ble gjennomført totalt ni 

møter. 

I år har valgkomiteen lagt særlig vekt på stabilitet over tid i styret. Erfaring viser 

at kontinuitet er avgjørende for å sikre en forutsigbar og målrettet utvikling av 

klubbens arbeid med raseforvaltning, arrangementer, informasjon og samarbeid 

med medlemmer og eksterne aktører. Stabilitet i styret gir kontinuitet i arbeidet 

og skaper bedre muligheter for å gjennomføre klubbens mål over tid. 

Samtidig ønsker valgkomiteen å synliggjøre en utfordring som har vært tydelig i 

årets arbeid, rekruttering av kandidater til verv. Til tross for et stort engasjement 

for rasen og klubben, opplever komiteen at få ønsker å påta seg verv. Dette 

understreker behovet for å ta vare på og videreutvikle kompetansen hos de 

medlemmene som allerede ønsker å engasjere seg. 

De kandidatene vi innstiller representerer solid erfaring innen genetikk, avl, 

helse, mentalitet, adferd, brukshundarbeid, utstilling og generell rasekunnskap. 

Samlet sett utgjør de et styre som både har kompetanse og evne til å drive 

klubben videre med kvalitet og ansvarlighet. Denne faglige bredden mener vi er 

viktig for å sikre god raseforvaltning og for å bevare og styrke dobermannens 

helse, mentalitet og bruksegenskaper. 

Vi ønsker alle kandidatene lykke til på valgdagen. 

Med vennlig hilsen 

Valgkomiteen 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 

Del 2 Innkalling 
Helse, regnskap for 2025, revisjonsberetning  

og budsjett for 2026. 
 

NORSK DOBERMANN KLUB 

Digital | Generalforsamling | 22.04.2026 



Stemmeseddel Norsk Dobermann Klub 2026/2027: 

De kandidatene som har markert navn, er valgkomiteens innstilling. 

Det øvrige forslaget er sendt inn av Bjørn Erik Lilleås. 

Revisor 2026/2027: 
Her skal det velges 1, sett max 1 kryss: 

Vararevisor (1 år): Marie Therese Sundvold Blank 
 

Valg valgkomiteen 2026/2027 
Her skal de velges 1, sett max 1 kryss:  

Medlem (2 år): Elin Pedersen Blank 
   
Her skal de velges 1, sett max 1 kryss:  

Medlem (2 år): Mette Iversen Blank 
   
Her skal det velges 1, sett max 1 kryss:  

Varamedlem (1 år): Arne Bø Blank 
 

Valg av styret 2026/2027 
Nestleder (2 år): Annette Skadsdammen Blank 

   
Her skal det velges 2, sett max 2 kryss:  

Styremedlem (2 år): Lill Jeanette Kristiansen  
 Hege Pedersen  
 Ingar Andersen  
 Blank  
   
Her skal de velges 1, Sett max 1 kryss:  

Varamedlem (1år): Anne Husebø Blank 
   
Her skal de velges 1, Sett max 1 kryss:  

Varamedlem (1år): Janne Marie Røising Blank 
 



Forsinket regnskap:  

Vi gjør oppmerksom på at regnskapet for 2025 er sendt ut senere enn ønskelig. Dette 

skyldes at regnskapskontoret ikke ferdigstilte regnskapet før i dag, til tross for gjentatte 

purringer fra styret underveis. Styret beklager forsinkelsen på det sterkeste og presiserer 

at den ikke skyldes forhold fra styrets side. Vi vil sørge for at tilsvarende ikke oppstår i 

fremtiden. Regnskapet er signert elektronisk av alle styremedlemmene derav ingen 

underskrifter. 

Korrigeringer:  

Vi beklager på det sterkeste at det har oppstått feil i den utsendte innkallingen. Denne 

meldingen sendes for å rette opp følgende: 

1. Det ble oppgitt at regnskap for 2024 og budsjett for 2025 skulle gjennomgås. 

Dette er feil. Korrekt er regnskap for 2025 og budsjett for 2026.  

 

Manglende sak: 

En sak har dessverre falt ut av sakslisten. Styret ønsker likevel å få behandlet denne, og 

vil derfor be generalforsamlingen stemme over om saken kan tas inn på sakslisten. 

Saken gjelder forslag om å øke medlemsavgiften fra kr 290 til kr 350. Styret håper 

generalforsamlingen samtykker til at saken inkluderes og behandles. 

 

Helseresultater hentet fra NKK 2025 
Generelt om helsetesting:  

Styret oppfordrer alle eiere til å helseteste hundene sine. Dette er et viktig bidrag til 
rasens videre utvikling, da det gir oppdrettere verdifull og nødvendig tilbakemelding på 
om avkommet utvikler seg i tråd med forventningene, både når det gjelder helse og 
funksjon. 

Systematisk helsetesting gir også et bedre kunnskapsgrunnlag for avlsarbeidet, og bidrar 
til å avdekke eventuelle utfordringer i rasen på et tidlig stadium. Dette er avgjørende for å 
kunne ta gode og ansvarlige avlsbeslutninger, og for å bevare og styrke rasens helse på 
lang sikt. 



For den enkelte eier gir helsetesting økt innsikt i egen hunds helsestatus, noe som gjør 
det mulig å iverksette forebyggende tiltak og tilrettelegge best mulig dersom det skulle 
oppstå sykdom eller avvik. Tidlig oppdagelse kan i mange tilfeller bidra til bedre 
oppfølging og livskvalitet for hunden. Økt deltakelse i helsetesting er derfor av stor 
betydning, både for den enkelte hund, for oppdrettere og for rasen som helhet. 

Født og import: 

I 2025 ble det født totalt 6 kull, med 27 tisper og 21 hannhunder. I tillegg er det registrert 
14 importerte hunder, fordelt på 10 tisper og 4 hanner. 

 

Hofteresultater 2014 - 2024: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lilla: Antall født, Blå: Antall røntgen, Grønn: Antall HD-Fri, Gul: Antall HD-C, Rød: Antall HD-D 

Her vises utviklingen i hofteresultater fra 2014 til 2024. Hunder født i 2025 er foreløpig for unge til 
å bli hofterøntget. Hunder som er røntget i 2025, er registrert under sitt fødselsår. Det var ingen 
hunder som hadde HD-resultat E.  

Albueresultater 2025: 

13 hunder ble røntget for albuer i 2025, og alle var fri-røntget. 

Øyelysning 2025: 

I 2025 ble 11 hunder øyenlyst. 6 hunder ble vurdert som fri, 3 fikk påvist PHTVL/PHPV grad 1, og 2 
fikk påvist PHTVL/PHPV grad 2–6. 

Hjertetest (ultralyd) 2025: 

Totalt 10 hunder (5 hannhunder og 5 tisper) gjennomgikk ultralydundersøkelse av hjertet. Én 
hannhund fikk resultatet equivokal, mens de øvrige ble vurdert som fri. 



Årsregnskap for

NORSK DOBERMANN KLUB
992000341

Regnskapsår
01.01.2025 - 31.12.2025



NORSK DOBERMANN KLUB
992 000 341

Resultatregnskap
Note 2025 2024

Driftsinntekter
Salgsinntekt 807 989 1 240 614
Annen driftsinntekt 324 424 213 598
Sum driftsinntekter 1 132 413 1 454 212

Driftskostnader
Varekostnad 985 130 985 641
Avskrivning på varige driftsmidler og immaterielle
eiendeler

1 3 092 2 474

Annen driftskostnad 2 446 196 406 615
Sum driftskostnader 1 434 418 1 394 729

Driftsresultat -302 005 59 483

Finanskostnader
Annen rentekostnad 244 21 952
Annen finanskostnad 0 189
Sum finanskostnader 244 22 140

Netto finans -244 -22 140

Årsresultat -302 249 37 343

Overføringer
Annen egenkapital -302 249 37 343
Sum overføringer -302 249 37 343



NORSK DOBERMANN KLUB
992 000 341

Balanse
Note 31.12.2025 31.12.2024

EIENDELER

Anleggsmidler

Varige driftsmidler
Driftsløsøre, inventar, verktøy, kontormaskiner, ol. 1 6 802 9 894
Sum varige driftsmidler 6 802 9 894

Sum anleggsmidler 6 802 9 894

Omløpsmidler

Varer
Varer 189 750 226 646
Sum varer 189 750 226 646

Fordringer
Andre kortsiktige fordringer 3 795 284 254 351
Sum fordringer 795 284 254 351

Bankinnskudd, kontanter og lignende
Bankinnskudd, kontanter og lignende 318 875 508 112
Sum bankinnskudd, kontanter og lignende 318 875 508 112

Sum omløpsmidler 1 303 908 989 109

SUM EIENDELER 1 310 711 999 003



NORSK DOBERMANN KLUB
992 000 341

Balanse
Note 31.12.2025 31.12.2024

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital

Opptjent egenkapital
Annen egenkapital 539 807 842 056
Sum opptjent egenkapital 539 807 842 056

Sum egenkapital 539 807 842 056

Gjeld

Kortsiktig gjeld
Leverandørgjeld 151 752 21 921
Skyldige offentlige avgifter 0 135 026
Annen kortsiktig gjeld 3 619 151 0
Sum kortsiktig gjeld 770 903 156 947

Sum gjeld 770 903 156 947

SUM EGENKAPITAL OG GJELD 1 310 711 999 003

RØYSE, 20.04.2026

Christian Michael Kristensen
styrets leder

Berit Yvonne Dalheim
Hjeltnes
styremedlem

Lill Jeanette Kristiansen
styremedlem

Hege Pedersen
styremedlem

Annette Skadsdammen
styremedlem



NORSK DOBERMANN KLUB
992 000 341

Noter

Regnskapsprinsipper

Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven og god regnskapsskikk for små foretak.

Salgsinntekter
Inntektsføring ved salg av varer skjer på leveringstidspunktet. Tjenester inntektsføres etter hvert som de
leveres.

Klassifisering og vurdering av balanseposter
Anleggsmidler er eiendeler bestemt til varig eie eller bruk. Eiendeler som er knyttet til varekretsløpet er
klassifisert som omløpsmidler. Fordringer klassifiseres som omløpsmidler hvis de forfaller til betaling innen ett
år etter transaksjonsdagen. Tilsvarende klassifiseres gjeld som kortsiktig hvis gjelden forfaller til betaling innen
ett år.

Omløpsmidler vurderes til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi. Kortsiktig gjeld balanseføres til nominelt
beløp på etableringstidspunktet. Anleggsmidler vurderes til anskaffelseskost. Varige anleggsmidler avskrives
etter en fornuftig avskrivningsplan. Anleggsmidlene nedskrives til virkelig verdi ved verdifall som ikke forventes
å være forbigående. Langsiktig gjeld med unntak av andre avsetninger balanseføres til nominelt beløp på
etableringstidspunktet.

Fordringer
Kundefordringer og andre fordringer er oppført i balansen til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet
tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av individuelle vurderinger av de enkelte fordringene.

Varebeholdninger
Lager av innkjøpte varer er verdsatt til laveste verdi av anskaffelseskost etter FIFO- prinsippet og virkelig verdi.
Det foretas nedskrivning for påregnelig ukurans.

Varige driftsmidler
Varige driftsmidler balanseføres og avskrives over driftsmidlenes levetid dersom de har antatt levetid over 3 år
og har en kostpris som overstiger kr 30 000. Direkte vedlikehold av driftsmidler kostnadsføres løpende under
driftskostnader, mens påkostninger eller forbedringer tillegges driftsmidlets kostpris og avskrives i takt med
driftsmidlet.

Forøvrig er følgende regnskapsprinsipper anvendt:
Leieavtaler er ikke balanseført.

Selskapet har ikke endret regnskapsprinsipp fra 2024 til 2025.



NORSK DOBERMANN KLUB
992 000 341

Note 1 - Varige driftsmidler og immaterielle eiendeler

 
Varige

driftsmidler
Anskaffelseskost 01.01. 15 460
Tilgang i året 0
Avgang i året 0
Anskaffelseskost 31.12. 15 460
Samlede avskrivninger, nedskrivninger og reverseringer av nedskrivninger -8 658
Balanseført verdi per 31.12. 6 802
Avskrivninger, nedskrivninger og reverseringer av nedskrivninger i regnskapsåret 3 092

 

Note 2 - Antall årsverk

Selskapet har ikke hatt ansatte i løpet av regnskapsåret.

Note 3 - Fordringer og kortsiktig gjeld

Mer om fordringer
Regnskapslinjene andre kortsiktige fordringer og annen kortsiktig gjeld er i all hovedsak periodiseringer av
inntekter og kostnader tilhørende utstilling i desember 2025.





Budskjett Nv Leirsund-26

Inntekter:

Påmelding voksne 9600

Påmelding valper 1400

Salg av rosetter 500

Kiosk 2000

Sum Inntekter 13500

Utgifter:

NKK avgifter 1080

Reisergning Dommer/ringsekt/skriver 15000

Kamerataften 3000

Rosetter/Mv lista 5000

Innkjøp kiosk/div 2000

Premier 3000

Gaver Dommere/ringpersonell 800

Sum utgifter 29880

Budskjett valpeshow Leirsund-26Leirsund-26

Inntekter:

Påmeldinger valp 18000

Salg av rosetter 4500

Parkering/katalog 4500

Kiosk 4000

Sum Inntekter 31000

Utgifter:

Nkk avgifter 3600

Reiseregning Dommer/ringpersonell 6000

Innkjøp kiosk 3000

Rosetter/Premier 15000

Sum utgifter 27600

Budskjett MH-26

inntekter:

Påmeldinger 9600

Sum inntekter 9600

Utgifter:

Baneleie 3000

Beskrivere/testledere/fly/etc 5500

kjøregodtgjørelse figuranter 1000

Mat/drikke Crew 1000

Gave dommere/arbeidere 1000

Sum utgifter 11500



Budskjett Halloween utstilling Oktober-26

Inntekter:

Påmelding voksene x 2 600000

Påmelding valper x 2 70000

Påmelding Barn/hund x2hund 2500

Parkering/katalog x2 30000

Salg rosetter/seketeriat x2 40000

Kiosk x2 40000

Sum inntekter 782500

Utgifter:

Nkk avgifter 65400

ReiseregningDommere/ringpersonell/arbeidere 120000

Hotell Dommer/ringperonell/arbeidere 120000

Rosetter 80000

Premier 30000

Kataloger/nettbrett/personell 19000

Gaver Dommere/ ringpersonell 8000

innkjøp kiosk 20000

Moms 150000

Hall Leie 85000

Utgifter tilsammen : 697400

Budsjett forbruk klubbenklubben 2026

Utgifter:

Lagerleie 13000

Hjemmeside 4500

Forsikringer 3500

E-mailer 500

Kontorrekvesita 3000

Støtte til IGP-Nm 5000

IDC kontigent 4500

Forbruksvare til Holter 1000

Forsikring Henger 2700

Generalforsamling 30000

MV-Lista rosetter/premier 10000

Støtte til Helse 6000

Blomster/støtte /etc 3000

Konsulenttjenester 50000

Aktiviteter i klubben 6000

Utgifter tilsammen: 142700


	 
	Noter
	Regnskapsprinsipper
	Salgsinntekter
	Klassifisering og vurdering av balanseposter
	Fordringer
	Varebeholdninger
	Varige driftsmidler
	Forøvrig er følgende regnskapsprinsipper anvendt:

	Note 1 - Varige driftsmidler og immaterielle eiendeler
	Note 2 - Antall årsverk
	Note 3 - Fordringer og kortsiktig gjeld
	 
	Mer om fordringer





